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Za čišćenje obuće, kao cipela i t. d. po
trebna je kefa za odstranjivanje blata ili pra
šine, pa pasta ili tekućina za premazivanje i 
k tomu četka ili krpa, pri čem je teško ono
mu, koji čisti, da izbjegne, da se ne zamaže, 
i konačno četka za laštenje i krpa od flanela 
ili si. za konačno prelaštenje.

Kod čišćenja prema pronalasku treba 
osim kefe za odstranjivanje blata samo jed
na jedina sprava, posao je apsolutno čist, 
očišćena koža ne maže, pa je to za to najjef
tiniji i najbolji način, čišćeja kože.

Prema pronalasku pričvršćuje se na jed
noj strani čistila kruta masa, koja ima .svoj
stvo, da čisti, ulašti i konzervira kožu. Ta je 
masa tako čvrsto vezana uz podlogu, da se 
ne može od nje odvojiti ni kada se podloga 
pere u toploj vodi. Ni sama masa, a ni njezin 
miris ne prodiru kroz podlogu.

Već prema tomu, da li je podloga gipka 
pere u toploj vodi. Ni sama masa, a ni njezin 
komada.

Na nacrtu prikazani su neki primjeri iz
vedbe pronalaska, a da taj naravno nije ogra
ničen samo na ove primjere, već dopuštava 
razne varijacije u izvedbi.

Fig. 1 pokazuje čistilo u obliku rukavice 
u pogledu na stranu sa laštilom.

Fig. 2 prikazuje predmet pronalaska u 
obliku paralelograma.

Fig. 3 prikazuje predmet pronalaska sa 
tvrdim umetkom, gdje je radi demonstracije 
na jednoj polovici masa u jednom komadu, a 
na drugoj u više komada.

Kod primjera izvedbe prema Fig. 1, sa
stoji se čisto od rukavice A iz flanela ili si. 
Na vrhu jedne strane rukavice pričvršćena 
je kruta masa za čišćenje iz okruglih pore- 
djanih komadića, a, b, c, d i t, d„ tako da 
se ovaj dio potpuno prilagodjuje cipeli ili 
inom kožnom predmetu.

Na gornjem kraju metnuta je shodno 
kopča h tako, da rukavica kod upotrebe ne 
može kliznuti s ruke.

Kod čišćenja turi se ruka u rukavicu ta
ko, da strana sa laštilom bude na dlanu 
ruke, pa se laštilom tare na predmetu, koji 
se čisti. Zatim se rukavica okrene tako, da 
druga strana dodje na dlan i s ovom se kožni 
predmet ulašti.

Jasno je, da ruka pri tom ostaje sasvim 
čista, da je u opće isključeno svako onečiš
ćenje, jer je masa kruta i ne maže, a posao 
čišćenja i laštenja, da je lagan.

Na Fig. 2 prikazano je čistilo u obliku 
pačetvorine, gdje pojedini komadići mase 
za čišćenje a, b, c, d i t. d., imaju oblik še- 
sterokuta, a mogu imati svaki prikladni 
oblik, koji dopuštava slobodno previjanje 
podloge.

Samo čistilo može se sa vanjske strane 
shodno providiti kakovomgod kopčom, i ii, 
talio da se može sklopiti i zatvoriti.

Na Fig. 3 prevučen je preko shodno for
miranog drveta ili si. flanel ili druga pri
kladna tvar, pa je na jednoj strani pričvrš
ćena masa za čišćenje, koja može u ovom slu
čaju biti u jednom komadu 1, ali može biti
i iz više komada, a, b, c.... dok s druge
strane služi za laštenje.

Din. 10.—



Patentni zahtjevi:
1) Čistilo za obuću i kožu uopće, nazna- 

čeno tim, da se sastoji od na prikladnu pod
logu kao flanel ili si. u obliku rukavice, pa- 
četvorine i t. d. pričvršćenog jednog ili vi

še komadića krute mase za čišćenje, laštenje 
i konzerviranje kože.

2) Čistilo prema zahtjevu 1, naznačeno 
tim, da je podloga za masu uzeta tako, da se 
jedan dio može upotrijebiti za prelaštenje.
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